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Referat af bestyrelsesmøde i HGF-Håndbold – 9. marts 2009 
 
Deltagere: 
Lykke Hougaard (LH) 
Søren Johansen (SJ) 
Anette Brandstrup (AB) 
Grethe Kjer (GK) 
Kim Nielsen (KN) 
Carsten Georgsen (CG) 
Bente Svejstrup Sørensen (BSS) 
 
 
Referent:  
BSS 
 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 OK. 
 

 
2. Opfølgning 

• KN har endnu ikke fået aftalt noget med Pia Vithen. 
• Trænerkabalen er næste komplet og blev endnu en gang gennemgået. Den skal 

hurtigst muligt sendes ud i ”offentligheden”. Bestyrelsen har godkendt denne.  
• Vi skal bruge flere haltimer i næste sæson. Det er muligt, at vi kan ”få” nogle timer 

fra badminton. 
• Der vil i næste sæson kun være hjemmekampe hver anden søndag, men til 

gengæld i begge haller (Hal A og Hal B). Årgangene vil så vidt, det er muligt komme 
til at spille efter hinanden, hvilket kan være med til at gøre klubben endnu bedre 
rent socialt.  

• Der har været møde vedr. uddeling af telefonbøgerne. Der er stor tilfredshed med 
vores indsats, og vi har fået tjansen igen til næste år.  

• Der er lavet seddel til kaffebordet med den gratis forældrekaffe i cafeteriet. 
• Afslutningsfesten for senior afholdes den 24. april 2009 i Voldby Forsamlingshus 
 

 
 
3. Orientering siden sidst 

• Hovedforeningen uddeler Benny Jensens mindepokal. Har vi nogle emner til 
pokalen??? 

• Der blev brugt lidt tid på at snakke om/diskutere hændelsen, hvor en træner fik 
karantæne. Der foreligger diverse bilag i sagen, som blev drøftet. Bestyrelsen 
bakker 100% op om træneren.  
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• Der er 1 nyt bestyrelsesmedlem på plads og en af suppleanterne. Der er flere, der 
skal spørges, og vi forventer helt sikkert, at dette er på plads inden generalforsam-
lingen den 29/3 2009.  

• Næsten alle klubbens hold skal deltage i Svane Cup fra den 17-19. april 2009. Vi vil 
gennem Per Nielsen leje busser til transport til stævnet. AB har aftalt med Per 
Nielsen, at dette sagtens kan lade sig gøre til en fornuftig pris.  

 
 

4.  Økonomi 
• Vi har modtaget nogle rykkere på fakturaer, som vi ikke har betalt, men dette 

skyldes ikke vores kasserer CG, men derimod nogle problemer hos hovedkas-
sereren, som har gjort, at fakturaerne ikke er blevet betalt, men dette vil blive bragt i 
orden.  

• Regnskabet skal gøres klar til generalforsamlingen. 
• Vedr. kontingentbetaling, så er der ca. 80%, der har betalt.  
• Det er vedtaget, at klubben betaler holdgebyr for U10 drenge, som skal deltage i 

DM i Greve.  
 
 
5. Ungdom 

• U16 har mistet 5 par shorts, fordi deres taske med spilletøj, blev stjålet. De har 
naturligvis fået 5 par nye shorts.  

• Blanket med medlemsregistrering skal udfyldes, og det haster. Lykke får til at 
opgave at klare dette.  

 
 
6. Senior 

• Serie 1 damerne nærmer sig oprykningen til Jyllandsserien 
• Serie 2 damerne er inviteret til uofficielt DM i Svendborg. 

 
 
7.  Rekvisitter 

• U6 og U8 mangler bolde, men der indkøbes ikke nye før til næste sæson. Det 
samme gør sig gældende for U10. De fleste spillere har bolde selv, men der skal 
altid være ekstra bolde. 

• Det er snart tid til at aflevering af tasker med spilletøj, ghettoblastere m.v. Der vil 
blive udsendt mail til samtlige trænere med datoer for, hvornår dette skal foregå, 
og hvordan. Datoerne er: 

 
o Tirsdag  den 21. april 2009 – fra 19-21 

o Torsdag den 23. april 2009 – fra 19-21 
 
• BSS sørger for at dette kommer på hjemmesidens kalender via Kitter. CG 

sender mail ud til trænerne.  
 
 
8.  Aktivitetsudvalget 

• Der er lavet tilmeldingssedler til afslutningsfesten for ungdom den 27/3 2009, som 
er uddelt til trænerne, der skal sørge for, at spillerne får disse med hjem.  
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9.  Sponsorer 

• Nettoline er interesserede i at blive sponsor i næste sæson.  
• Vi har ansøgt om sponsorat på et sæt spilletøj i Netto.  
 

 
10. PR. m.v. 

• Materialet til næste nummer af HGF NYT er færdigt og sendt. Vi har som altid 
meget med, og denne gang også mange billeder.  

• Pressen er informeret om afslutningen den 27/3, og om det store mini-mix stævne 
om lørdagen den 28/3, så mon ikke der kommer lidt omtale af disse arrangementer 
i aviserne.  

 
 
11. Evt.  

• Vi skal på næste trænermøde have på dagsordenen, at trænerne skal være bedre 
til at bruge hinandens kompetencer. Lave arrangementer på tværs af holdene og 
benytte sig af den viden, trænerne har hver i sær til brug for udvikling i klubben.  

 
 
Næste møde:  Konstituerende bestyrelsesmøde 
 Tirsdag den 14. april 2009 kl. 17.30 
 

  


